



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності

РІШЕННЯ

від 17 серпня 2016 року

№ 98

м. Кропивницький

*Про звернення Донецького
національного медичного
університету ім. М.Горького
стосовно оренди гуртожитків*

Розглянувши звернення Донецького національного медичного університету ім. М.Горького від 21 липня 2016 року № 23 та № 24,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Черноіваненку О.А. видати розпорядження стосовно безоплатної передачі гуртожитку № 2 Кіровоградського медичного коледжу (з меблями, устаткуванням та іншим індивідуально-визначеним майном, необхідним для роботи гуртожитку), розташованого по вул. Андрія Матвієнка, 6/5 (Башкирській) у м. Кропивницькому, на баланс для поповнення статутного капіталу комунального підприємства по управлінню будинками Кіровоградської обласної ради.

2. Рекомендувати депутатам обласної ради під час розгляду на шостій сесії обласної ради проекту рішення “Про пільги з орендної плати” внести до нього зміни, а саме:

доповнити пунктами 3, 4 наступного змісту:

“3. Доручити комунальному підприємству по управлінню будинками Кіровоградської обласної ради передати в найм (оренду) Донецькому національному медичному університету ім. М.Горького нерухомого майна (будівлі студентського гуртожитку) загальною площею 2038,03 кв. м (із меблями, устаткуванням та іншим індивідуально-визначеним майном, необхідним для роботи даного гуртожитку), що розташоване у м. Кропивницькому по вул. Андрія Матвієнка, 6/5 (Башкирській), і перебуває на балансі комунального підприємства по управлінню будинками Кіровоградської обласної ради, для забезпечення створення студентського гуртожитку університету з пільговою орендною платою 1 грн за кв. м у рік терміном на 2 роки 11 місяців із правом подальшої

продовження договору оренди (укладання договору на новий термін) за відповідним рішенням постійної комісії обласної ради з питань власності.

4. Доручити Національній академії статистики, обліку та аудиту передати в найм (оренду) Донецькому національному медичному університету ім. М.Горького вільні приміщення будівлі, розташованої за адресою: м. Кропивницький, вул. Ю.Коваленка, 4а, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області у користуванні Кіровоградського коледжу статистики НАСОНА, для забезпечення навчального процесу даного університету з пільговою орендною платою 1 грн за кв. м у рік терміном на 2 роки 11 місяців із правом подальшої пролонгації договору оренди згідно з чинним законодавством України.”;

пункт 3 проекту рішення обласної ради вважати пунктом 5”.

3. Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Черноіваненку О.А. направити відповідне звернення до Національної академії статистики, обліку та аудиту щодо передачі в найм (оренду) Донецькому національному медичному університету ім. М.Горького вільних приміщень будівлі, розташованої за адресою: м. Кропивницький, вул. Ю.Коваленка, 4а, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області у користуванні Кіровоградського коледжу статистики НАСОНА, для забезпечення навчального процесу даного університету з пільговою орендною платою 1 грн за кв. м у рік терміном на 2 роки 11 місяців із правом подальшої пролонгації договору оренди згідно з чинним законодавством України.

Голова постійної комісії

О.Чудний